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Bér rendszer 
 
1, Katás vállalkozás alkalmazottja esetén a szakképzési járulékot nem számolt minden 
esetben. 
 
2, Jogcím kontírozás kiterjesztés 
 

Jogcím kontírozásánál eddig csak egyféle módon volt lehetőség. Azaz egy jogcímhez egy 
kontír utasítást lehetett megadni. A beépített lehetőséggel alkalom nyílik, hogy egy 
jogcímen több egyedi esetet is lekezelhessünk. Lehetőségünk van fizetőhely, munkarend, 
beosztás, munkahely, alkalmazás minősége, foglalkozási viszony, járulék csoport szerinti 
kontirok meghatározására.  
A kiterjesztés eléréséhez a „kontir részletezés” feliratra kell kattintani. 

  
 
 

 
 
Itt lehet felsorolni az eseteket. A legfelső sor a jogcím alap kontírozása, amelyet kitörölni 
nem lehet, módosítani lehet, tartalma megegyezik a jogcím lapon levő kontir utasítással. 
Több esetet is felsorolhatunk, amelyet eltérően szeretnénk kontírozni. Egy sorban 
egyszerre több kódot (feltételt) is megadhatunk. Ahol nincs megadva, ott a feltételnél nem 
keres azonosságot a rendszer. A kontírozásnál megkeresi a rendszer a feltételnek megfelelő 
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sort (Jelen esetünkben fizetőhelyenként más-más kontirt adhatunk, pl.: más 5-ösre). 
Amennyiben nem talál feltételnek megfelelőt, akkor az alapeset szerint kontíroz (példában 
a „1. Üzemegység’ fizetőhely, ami nem is látszik az alap eset szerint kerül kontírozásra). 
Ha több feltételt adunk, akkor az csak azokra lesz érvényes, amelyekre minden megadott 
feltétel teljesül. pl.: Ha a MÜP fizetőhely esetén a beosztásnál kiválasztjuk, hogy 
középvezető, akkor csak a MÜP fizetőhely középvezetőit fogja aszerint kontírozni. Fontos 
megjegyezni, hogy a keresést a rendszer alulról felfelé végzi, és az első egyező esetnél 
megáll a kereséssel.  A sorrendet tudjuk változtatni a sor elején levő gomb megfogásával, 
és átmozgatásával. 

 
3, Használatban levő jogcímek 

Egyszerűbb tájékozódáshoz lehetőségünk van a jogcímek elrejtésére. Elrejtés esetén a 
szűkebb jogcím törzs fog megjelenni rögzítés közben (pl.: Forgalom rögzítés, járandóság 
törzs, terhelés törzs). Magában a jogcím törzsben megmarad, hogy szükség esetén vissza 
lehessen kapcsolni.  

 
A rejtett mezőrnél a checkbox-ba pipát rakva a jogcím rejtett lesz, pipa kivételével újra 
látható lesz. A rejtettség több céges rendszer esetén minden cégnél rejtetté válik, de 
évenként változó lehet. 
Lehetőség van gyorsított kijelölésre is, a nyomógombok segítségével. Egyszerre minden 
jogcímet rejtetté tehetünk, vagy minden jogcímen a rejtettség beállítását törölhetjük. Illetve 
a 3. gomb segítségével minden jogcímet amit az aktuális évben nem használtunk rejtetté 
tehetünk, kivéve a rendszerben használatos jogcímeket, mint pl.Szja, Járulék …) 
Természetesen a három lehetőség futtatása után lehetőség van kézi finomításra. 

 
4, Jogcím nevének megváltoztatása 

A jogcímnél nagyon korlátozottak a lehetőségek a felhasználó részére, de megoldásra 
került a jogcím nevének megváltoztatása. Az alapértelmezett név amely a jogcím eredeti 
nevét tartalmazza (ez nem megváltoztatható). A „jogcím neve” tartalom megváltoztatható, 
amennyiben más néven szeretnénk megjeleníteni. Amennyiben módosítottuk, akkor 
onnantól kezdve az lesz a jogcím neve, az alapértelmezett név csak tájékoztató jellegű. 
Rendszer cserénél is megmarad a helyi átnevezés akkor is, ha az alapértelmezett név 
változik. Egy szempontot vegyünk figyelembe, hogy csak a nevét változtatjuk meg, a 
jogcím jellege, minden beállítással marad. Így hiába nevezzük át a havibér nevét 
osztalékká, azt a rendszer továbbra is havibérként veszi figyelembe, és az szerint számfejti, 



Klétus Soft 2010  
Általános kezelési útmutató 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Klétus Kft. www.kletus.hu 3/6 

az szerint végzi a bevallást. Így az átnevezéssel ne adjunk új értelmet a jogcímnek. 
Későbbiekben foglalkozunk majd azzal, hogy un általános jogcímeket vezetünk be, 
amelyet felhasználhatunk saját igényeinknek. Példaként említjük, hogy a szabadságnál 
bevezettünk egy egyéb szabadság jogcímet, melyet tetszőlegesen használhatunk fel 
valamilyen szabadságra, pótszabadságra, de csak arra. 

 
 

5, 21T1041 
 

A 1041-es mostantól a változás bejelentésére is használható, változás esetén annak 
megfelelően tölti ki az ANYK-t. Egyúttal a 1041-es bekerült a „bevallások / Kilépő 
adatlapok” közé is, de a régi módon is használható maradt. 
Azzal, hogy átkerült a „bevallások / Kilépő adatlapok” közé, új funkcióként társul, hogy a 
1041-es elkészítése tárolásra kerül a klétus rendszerbe is. Így lehetőség van a korábbi 
jelentések megtekintésére, törlésére. 
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6, Jogviszony felviteli probléma 
 

Új jogviszony felvitele esetén a fő lapon (személy törzs) nem pozícionálódott a létrehozott 
sorra. Ez a jelenség javításra került. 

 
7, Bérkartonra rákerült az összesen oszlop 

 
Amennyiben nem jelenik meg, a beállításoknál lehet megjelölni. 
 

8, Személyi kiértesítő összevonás 
 
Amennyiben egy embernek egyszerre több jogviszonya volt, akkor mindegyikre külön 
kifizetési jegyéket készített a rendszer. Ez javításra került, és többes jogviszony esetén egy 
lapra kerül az összes jövedelem. Amennyiben azt szeretnénk, hogy a régi módon külön 
hozza, akkor erre is van lehetőség. A bér paramétereknél kell beállítani. 

 
 
 

9, Kilépő adatlapon a felhasznált betegszabadság napja nem került felöltésre.  
 
Javítva lett. 

 
10, Bér rögzítési riport került a forgalom lekérdezésbe, papírt alapú ellenőrzéshez. 
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11, Új jogcímek a bér rendszerben 

 
23008 Munkabér előleg kamata 
23009 Ebéd terhelés 
11628 Megváltozott munkaképességű pótszabadság 
11629 Gyermek születés pótszabadság 
11630 Egyéb szabadság 
11633 Pihenő napok 
 

12, Pihenő napok számfejtése 
 
Új funkcióként került a rendszerbe pihenőnapok számfejtése. Erre a 11633 jogcím lett 
létrehozva, amely eltérően a többi 116-os jogcímtől, nem eredményez kieső napot, nem 
csökkenti a számfejtendő napok számát. A funkció aktiválása kicsivel később történik, 
rendszercsere nem szükséges hozzá. Automatikus használata a bér paraméterekben 
állítható. A pihenő napok a nem munkában (szabadság, betegség…) töltött napok száma. 

 
 

Főkönyvi rendszer 
 
 
1, FELIR/NEBIH azonosító belekerült a partner törzsbe 

 
 
2, Új deviza felvitelénél hibaüzenet javítva lett. 

 
3, Főkönyvi számla összevezetése során jelentkező hibaüzenet javításra került. 
 
4, Partner törzsen az adószám ellenőrzésre kattintva, illetve az OSA-ből automatikusan 
letöltött partner adatokból a címadatok nem jöttek át, amely javításra került. 
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Felvásárlási modul 

 
 
1, FELIR/NEBIH azonosító belekerült a rendszerbe, a felvásárlási nyomtatványra is rákerült. 
 

Számlázás 
 
1, Számlázási egység bevezetése 

 
A számlázási egységnek ott van jelentősége, ahol van készlet analitikai nyilvántartás, és a 
számlázás a cikktorzs alapján történik. A számlázás korábban a nyilvántartási egység 
alapján történt, viszont előfordulhat, hogy a számlázás alapban más mennyiségi egységen 
történi mint a nyilvántartási egység. Ilyenkor a számlázásnál mindig felül kellett javítani a 
mennyiségi egységet. Ezért a cikktörzsbe bevezetésre került a számlázási egység. Kitöltése 
csak akkor lényeges, ha a számlázási egység eltér a nyilvántartási egységtől. Fontos, hogy 
az nyilvántartási egység, és a számlázási egység közötti váltást is meg kell adni, mivel a 
rendszer csak ezzel képes a két egység között az átváltást elvégezni. 
 
 

 
 

 

Készlet rendszer 
 
 

1, Elszámolási ár / napló változtatás 
 
Eddig nem volt lehetőség ár vagy napló változtatására ha már forgalom volt a cikken. 
Mostantól van rá lehetőség, de vegyük figyelembe, hogy a változtatás az év elejétől hajtja 
végre a rendszer. Vagyis ha novemberben módosítjuk az árat, akkor visszamenőlegesen 
minden addigi tételen is megváltozik az ár. Erre használata esetén ügyeljünk. A 
későbbiekben tervezzük, hogy időpont megadásával is lehessen a módosítást elvégezni. 
 
 
 


